D)ran 2N DA pro*l @

INIP DT DY MATVIND MINWI DX DINXYY NNDI MORWYN 9 NX 2V NP 11NN NYNNA
ANYOD NI INNNN NOW OTI ,DMNYI MNY NONRY DD

NY 9PN NORWYA DY N2°NN DYDY XM DY ITO 290 MONRYI DY MIYD TNN PN

N9 OXAOW DY ADTD PR .MIPNIINI MNDN MNVD 1IN0 v

12543 1NN NIINNI MLV YD NN DIV VO

172NN MNWNIT MINYA 4 TIN P PITD JMAT .WIITIN 93T MONY 1900 Dy nyd PN

DN PINNKD 1IDT NPRYND DNIMNYN DIPNI NONY DNONNN ONX
2290 TNYD RY NN NONWN PON DY MIYD PTy
ADIN YMON N TNDN MWD NN IPIRL WITH

.D97900 MIVNN DX NV IPTI NN 1INNN OX 1IN DPD DY

ANYOD PYD DNSNNN NOY IN
I NIV 19N NINN NORYO 1DOWNN LANR IPANN DN NONY NN9Y DONONN NY DNN DN
Ny DN

AW MK NN 10N DNNDXN NOY MONRWI NN JNIANHD ID3

SJNNN DTN DXVIVIDI MNDIVI NVYND XIODIN

@ 51> INY — 803 NPYLNRNNI TP






MOYRWYA 11INS5 DIIT NANTIN NIRNDI NNYYY — 803

nyya
$N9221) NP NYya

DANN NYIY MTNY YDV NOHI1DN NHIL DN N

993 2”79o AR PN NN nmno

Iasn

II asn

:INDNN NNYA 770NN NTINYD DX DIRINNDI DINMN NN 192V DDNND .

DAN ATN> PNN - MNI = 901 Y3 70

D20 MY DY MNNYN ONY IX TN DIY) DY NNX INNYN DN 12200 N )
DINNWNT IN INNYNI DIX DIMO T
D903 NAWVD DMWY D

PYIN NPDA SAPNNIY PNINN NIAXN NNYA NPIT2 20)INN NDA YD X\oONm =

DOVINN NYYYa

DI - NN NOT NN MNIN ONDN NN DIWND INDNN N
100

(100 + INN) - MO
100

NOT) 1IN NINON DNIDN HNNI NITHIN NN WNY INDNH A

(100 — MINN) - MND

N DN MNIND DNDN NINND MIVPN MNI YN INOVN D

100
x - 20
100 =0.2Xx 0N XM 20% MINONT
100 + 20) -
% =1.2x 1> WINN 1NN .20%™2 IP»NN 11NN N7Y X 19IY ININ

A00=20)" X _ yo M WINN 1PNN 20%73 H10 PRI AW X N9 AWM
100

@ 51> INY — 803 NPYLNRNNI TP



$HYNH HYya

(922 7772) DANN MNWI MTINY VLY NONON NYIL NI X

191 R MmN

I asn

II axn

INDNN MYXNNI NIONN NTINYD IX DINRIND DINMN NN 19202 OXD1NND .2

797 = v - MV

.DMOY) MY DY MNNYN PNV IN THX DOy DY DNX INNYN DN NDIVD Tin - )
TIINNYNDD IN ANNYNDD IR OIMS T

.01 NWN DNV D

FPYIAN DY PN VLIV XDV DDNINDT I =

NPV RYNY NINNDNIT

1 7RV

N"Y 80 DN TOA NNV DD NYPY NP NI

NN oD TPPY DI DY 10% SW NNIN NP NOD NP NNIPWN INY 0D NPPY 7 NP DAY
N"Y 103.5 50N 702

INOTPD NP OO NYPY NND - .NX

2(NNINN 732) Y00 PY DY PNNN NN .2

9309 192y INDND PPN XD VYN DN 1T 190N DN IN/) IPNYD @



1 N78Y |INND

:7PYIAN INX INDNY 1930 1))

NP NMPY NPPYN 190N DX X2 JHD)

NOTD INVYY PV D NN DN y I 10D

Jpw 5o Oy ?g—g =0.9y NN>v 1251 1M 10% N>2p 53v

192071 DN NHN)

903 9770 MPY PN mMns
(N1PpY 9901)
80 y X NOTD
09y x+7) 0.9y x+7 51y

xy =80
(x+7)-09y=103.5

xy =80
09xy+6.3y=103.5

0.9 - 80+ 6.3y =103.5
72+ 63y =103.5
63y=315 /:63

y=5

PV WI9NN .20%™2 1YY D»DIIN 1NN 10%73 NDY NXDIN NN :02INWNN DY MIP»NN NNMN 9NN

NP2 DNNY 9NN D»DIDN NN PIAY WIAID MY YDA 1PNNY 9NN NXDIN DY NN

INNYND PNV 7))

22PN IYN INNYNI Xy = 80 N

93PN NIUNIN INNWNA Y = 5 DY)

JPPY 53 Oy N 5 NN OO0 NYPY 16 NMP XD :HAIVHNN

2 n'7RYW

.0»D10N PNNN N 11072 M) NN PHN 70 P32

MIP»NNN A0 DMDIIN DY NSOIN DY PNNN N NXNN

@ 51> INY — 803 NPYLNRNNI TP



2 N7NY |INND

X’ D»DIINN NN DN X1 110

X + 110 70 Ypa N¥9NN PN

10 - (x+110
% =0.1 (x+110) 22 119Y NN IPMPNN NXOIND NN 9IN2
20 - x
100 =0.2x 22 DY PNNN IPMONN DMDIDNN PNHN 9NN
02x=0.1 (x+110) :0DIINN MIPINM NXNINN MIP1NN P2 W)
02x=0.1x+11
0.1x=11 /:0.1
x =110
N7 220 7D NXIND NN NW 110 7PN D»DIINN 1NN :HAIYNN
3n7NY
P 30 MPNN2 20N C MY PYIO A PYHN 99122 8:00 NYwa XX DN 101D
n"p 60
| | |
| | |
A B C

N = C Yo A Dy P2 nxsn) B) A yn 0P 60 npmmin B yn 9:3071 XYY MY OMIN 1))
JYRIN 210 19 P IMNA PPTA C PYO YO v7np 20 MINNI 259 WD AN (VN

1C PYO A Y Pa PN NN

9309 192y INDND PPN XD VYN DN 1T 190N DN IN/) IPNYD



3 N7NY |INNO

:7PYAN DX DINDND 1DV M)
.C yo A yn pa pnmn IX X721 19D)

NP X - 60 P29 199 B pynmn XY 1WN 19X NP X 27 PYRIN 20N

797 = YOt - MPIN| NN NMYA NYILN NN NON)

S 194 t ot V maron
X e 30 I2om
30
X - 60 X — 60 20 II 207
20

NN DNWNY T 1991 (NURITND HIND SN NYY 137 IMDI) PYRIN INKD O8N NYY KN NWA 1910
0NN YA DX Y PO, DN
X x—60
30 20
2x =3 (x-=60)+90
2x =3x-180+90
90 = 3x — 2x

+1.5 /- 60

NP 90 NI C PYO A Yy Pa pNIND :NIVNN
4 N7RY

1
NNONIY PNINDN = NI2YY INND B 1Yo A Pyn Nyod mNoN NP 600 NI DY SNV P PRIND
mMPINN VNHP 2072 INTHN MIPNNI NOWNN NOPNN PPN INRD .NOPN H2X2 NYY TvND 10yNnD
VNI POINY 0T P T B 1Yo nynim nnmipn

MOPNN MAD NN MIPNN NNMN NN

@ 51> INY — 803 NPYLNRNNI TP



4 N7NY |INNO

:7PYAN DX DINDND 1DV M)

1 1
3 600 = n"P 200 W93, 711N 3 N9NNNA N72Y 12219070 .119219970 SV 192910 M NIN X1 )D0)

600 = 200 = NP 400 NAYD N2 INWI YN INKRD 190

1T = AT - MPIN|:INDN NITY N22VN NN KON

S 11 t e V m9rnn
600 600 X MON
X
200 200 X 15NN
X
0 1 0 1Y ANea|
400
400 x 4+ 200 X +20 TUNN
VNG PO PN PN IN NI
600 200 400
= +1+ /- x (x+20)

X X x + 200

600 (x +20) =200 (x +20)+ X (x + 20) + 400x
600 + 12000 = 200x + 4000 + x* + 20x + 400x
0 = 200x + 4000 + x> + 20x + 400x — 600x — 12000

0 = x> +20x — 8000

a=1

9309 192y INDND PPN XD VYN DN 1T 190N DN IN/) IPNYD

b=20 ¢ =-8000 :nay 1M¥2>7 IRNWN NODP



:DWNVYN DN vNhv)

_ —b++/b’ —4ac

2= 2a
. 20+ \/202 —4-1-(-8000) —20++/32400 —-20+180
b2 2-1 2 2
-20+180 160
X, = = =80
2 2
-20-180 200
X, = 5 = =-100 <« 509
WP 80 NN NOPNN A0 MPNINN MIPNN :NIVWHNN
5 N7NY
A C D B AC =DB-v 72 AB yopin 5y mnxn Dy C mnp)
(3 1x9) DB ,CD ,AC oyvpn by oy 0N
E P T 0 N0 18 X AB yopin 7N
910 1262 517y CDFK 12090 nuw
.DBQT-y ACPE o>12>90 »nvv DI1I0N
K F AC yopin 7N DX avn
5 N7NY |INND
18
A x C 18-2x D x B 0PN MDD YOS TIN NN X2 )OD)
X X CD=18-x-x=18 -2x
1259 NLY NNOXND NNDNT YHNW)
E P T Q
S ¥ = (YoN)?
K F

@ 51> INY — 803 NPYLNRNNI TP



Scork = (18 - 2X)2
Spcee = x*
SDBQT =x’

:"N0 126 ONLPN DYIDIN XNLY DYDY >0 NNV 7))
x> +x2+126 = (18 — 2x)’
2x* +126 = (18 —2x) (18 — 2x)
2x% +126 = 324 — 36x — 36X + 4x>
0=2x>—72x+198

a=2 b=-72 ¢=198 :N2v DI IXNYND NP

-b++/b* —4ac :DYWINYN DNDNI WHNW)
12 = 2a
L _T2£y(-727 -4-2-198 723600 _72+60
b2 2-2 4 4
T72+60 132
X, = 4 27233(— 509
72-60 12
X, = =—=3 20 3 N1 AC yopi TIN :NIVWNN
: 4 4
6 NNV
ND 9 Y2MM N 14 19MNY 1290 TINa
14 (PN NN WOIUM Y1207 DIIDN
X
V2N YO TN NN X2 JH0)
X
DXNLYN DD NN X MYNHNI Yan N
9 DPNPHN

N0 41 NN DIPNPHN DNLYN DDD A

M2 YO TN DIN AWN

9309 192y INDND PPN XD VYN DN 1T 190N DN IN/) IPNYD



6 N7NY |INND

14
A T x B GF=x EF=AB =n"0 14
EG=14-x:392
X X
E 14 - x m2ann TN .EKG v wn5 h nan 7m
F
9 G X 9 h=9—x 955 FC 7995 nnw
h 9—x Y1259 NLY NNONND NINDNA YNHNY)
S ¥1207 = (Yox)?
D K C
©01° pan
vwn > Y2IWN NLY NNOXND INDI
Serer = x*
(14 -x) (9—-x)
Sexg = 2
14— —~ 126 — 14x — 9x + x* 1
SBFGT+SEKG:X2+( X;(9 X):X2+ 6 X2 XX =X2+63—7X—4.5x+§x2

Suror + Sxg = 1.5x> —11.5x + 63

1.5x>—11.5x+63=41
1.5x>=115x+22=0

a=1.5 b=-11.5 c¢=22:1av My IRNYN NP
_—bt+b®—4ac :DWNYN NN WHNY)
b2 2a
115 #(-1157-4-15-22 1154025 115%05
- 2-15 - 3 3

X

X1,2

11.5+05 12
Xl :—:—:4
3 3
11.5-05 11 2
X2:—:_: 3—

3 3 3

2
N"o 35 IN DD 4 Y12>I7 YOX TN :NIVHD

51> INY — 803 NPYLNRNNI TP



HPIVNMINY N’y

;D9 DXNLY TWONY MNNDY X

amnn HLYN VIVIDN nei )l
a
4a a2 a V129
a
2a+2b a-b 12010
a
a-h
a+b+c 5 vIWN
4a /- k
3 PN
(a+b)-h
a+b+c+d s 1990

VYN NONN

INMN LVIDD WON — DN NIIWYNI NPND 21N PR VIVLIDN) VIVID YSID XOMN DXDNIND 212

.LUNOY 9INI

{y™0 DX DY WD HY TIPNN NP — 0, W0 MDY - m) y = mX + 0 NN IPN X

Y=y, =m (X=X,) :INDNI YNNIV .m MOV (X ,y) NTIPIT TN ¥ W IRNYHD NINNDI >TI

TP INYY NNOYNYD DIV *

Yy IX 92PN x =0 N DNNWND DXy PN DY WON OV NN NP -

X DN 93P y = 0 9O DNNWNT DN X7 PN DY WO Y NN NP -

959 192y INNND 2N XD NYYN DN DT 190N DN IN/) NPV



INNYN YNV DY NIV DM DI NIY P DN (DI NIY DY TIIN DTIPY -

:AB yop yspN NPy -

N0 DMWY

YOPN YNNI MNIYN NXPN PN DX YOP N8P D) NINND 110 1 INDN NNYA 1NN

WY NNINNY D99+

m=22"Y1 AnDwa DN TP XTIV 3 5Y DY IO
X, =X

(M, =M,) 3y DY v D9IPR DAY :DIPN DY

(m, -m, =—=1) 27312970 NPV ¥> DIINNN DI :DXINNND DIV

MPUA NN M .Yy=mMX+n < y OX DTHAN NN W 19 HY MPYW NXONN

POP TIR 7 MTIPI NV P2 PRI DNOSN *

& =(x,-x,) +(y,-y,) NDMI N

2 2
d= \/(xz —x,) +(y,—y,) 93PN wNY 2031 PNINT NN NN 71D

MmN

(M NNDI 29 DY) MYONN SNPY NN IWN) TINTTIYY XD WOIWHY NYIIND ST — NI wHvn
(=1 DM9WN NDAINY IN) DM TI D»IIN JPWMDYY MYDN YNY MNMPY XM

39 DY) MYONN MIMNMN NN AWND ¥ DOPIV-INY NIN WOIWAY NODINY ST — DYPIY-NNY UHIUn
DN INY MYON 2 MN»PY MNIND (d DNON

MYON 2 50 AN (d DN Y9 DY) MYONN MINN NN AWNI PNDT XIN YWY DYDY 71 — PNdY
J9NINI DINY MINKD MYIIN 271 19INI MY MOIND

DININDY (M DN Y9 DY) PMYON 4 O5PY NX IYND ¥ 11PDIAPN NI YINY NI 2T — 799%2pn
DMY — NPT MYOX YNV DI SNPYY

AYOP YSNHN NNDIY YA DY T DX NT DXXIN DOYAIINN MNDIONRY MININD XN NIDN TIT)

@ 51> INY — 803 NPYLNRNNI TP



